

# NCS College 23 školila na kodifikačním softwaru AURY

Již 6. ročník mezinárodních kodifikačních kurzů, organizovaných Univerzitou obrany a Národním kodifikačním úřadem České republiky, za všestranné podpory brněnské společnosti AURA, se konal v srpnu a září 2023 v Brně. Tentokrát pod názvem „NCS College together 23“, což vyjadřuje společné úsilí studentů, lektorů, moderátorů, programových a IT manažerů a dalších zainteresovaných složek k přípravě logistiků a kodifikátorů, zapojených v rámci Kodifikačního systému NATO do národních a mezinárodních katalogizačních procesů.

## Z Evropy, Asie a Ameriky

Univerzita obrany v Brně se stala na tři týdny „domovem“ studentů a lektorů z jedenácti zemí Evropy, Asie a Ameriky. Absolventi „NCS College together 23“ po úspěšném završení Kurzu pro manažery a logistiky a Kurzu pro kodifikátory obdrželi certifikované diplomy rektorky UNOB - brigádní generálky prof. Zuzany Kročové. Poprvé se zúčastnili i představitelé českého resortu obrany - sekce majetkové MO a sekce logistiky MO, kteří významně z pozice studentů přispěli ke kvalitě procvičovaných témat.

## Výcvik na MC CATALOGUE

Frekventanti, především Kurzu pro kodifikátory, výrazně oceňovali možnost výcviku na reálném kodifikačním softwaru, kterým již tradičně byl informační systém na podporu katalogizace MC CATALOGUE, vyvíjený ve společnosti AURA. Aktuálně je MC CATALOGUE nejrozšířenějším kodifikačním softwarem na celém světě, používaným ve více jak 20 zemích na pěti kontinentech. Brněnská NCS College má jednu nespornou a nenahraditelnou výhodu. Studenti po ukončení kurzu umějí kodifikovat položky zásobování zbraní a bojové techniky na reálném kodifikačním softwaru a zvládnou vytvořit skladové číslo NATO (NSN - NATO Stock Number), které je nezastupitelným identifikátorem pro položky kodifikovaného materiálu. Jedním z hlavních cílů školení a výcviku na NCS College v Brně tedy je, aby studenti získali znalosti a praktické návyky kodifikačních procesů v kontextu s reálným



kodifikačním informačním systémem. Od roku 2012 absolvovalo mezinárodní kodifikační kurzy na české Univerzitě obrany téměř 200 logistiků a kodifikátorů.

## NCS College řídí a školí věhlasní experti

Široká škála studentek a studentů zahrnovala ředitele zahraničních Národních kodifikačních úřadů, vyšší důstojníky, včetně brigádního generála, i zástupce komerčních společností.

Elitní zastoupení měli lektori a moderátoři - např. někdejší předseda Skupiny národních ředitelů pro kodifikaci AC/135 George Bond, americký představitel pro otázky kodifikace v NSPA a v AC/135 Steven Arnett (2012–2015) a další bývalí a současní ředitelé NCB a pedagogové z Univerzity obrany. Komerční sféra byla kromě společnosti AURA zastoupena již tradičně firmou Allan Webb z Velké Británie.

Součástí školení a výcviku byly rovněž návštěvy s komentovanými prohlídkami v Centru zabezpečení materiálem týlových služeb v Brně a v Centru zabezpečení materiálem technických služeb ve Štěpánově.

Svoje uplatnění při výcviku našla mnohem více než v minulosti Publi - platforma pro řízenou distribuci dokumentů s citlivým obsahem od firmy Code Creator, blízkého partnera AURY.

## Nejen škola a výcvik

Pro účastníky kurzu byl připraven bohatý doprovodný program, mj. zahajovací večerní setkání, komentované prohlídky Brna, sportovní soutěže. S velkou odezvou se setkala návštěva

hlavního města Prahy a originální plavba s občerstvením po Vltavě. Zvlášť pozitivní odezvu měl Kodifikační kvíz, pořádaný lektory AURY, který, jak víme, našel uplatnění i v zahraničních NCB.

\*\*\*

Velkou satisfakcí za kvalitní a systematické nasazení všech účastníků „NCS College together 23“, zejména celé řady pracovníků AURY, jsou závěrečná hodnocení od studentů, která v komplexu dosáhla téměř na nejlepší možnou známku bodovací stupnice 1-5, konkrétně 1,15. „Perfektní organizace, vynikající školení a cvičení na reálném softwaru, rozmanitý program a poptávka po více podobných kodifikačních kurzech v Brně“ - taková byla verbální a písemná odezva studentů v průběhu a po ukončení NCS College 2023. Mnozí z nich, jak uvedli, doporučí brněnské kodifikační kurzy nejen svým kolegům v Národních kodifikačních úřadech, ale i civilním firmám zabývajícím se kodifikací, a svým zahraničním partnerům.

Text: Antonín Svěrák  
Foto: Viktor Slíva